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Νεογέννητο έζησε θαμμένο για οκτώ μέρες σε 
νεκροταφείο! (Φωτογραφίες)
/ Γενικά

Ζωντανό βρέθηκε ένα νεογέννητο μωρό το οποίο η οικογένειά του είχε θάψει (!) σε 
νεκροταφείο στα βουνά της επαρχίας Guangxi στην Κίνα, οκτώ ημέρες πριν!

Το αγοράκι εγκαταλείφθηκε από την οικογένειά του επειδή γεννήθηκε με 
λαγόχειλο…

Αλλά το μωρό βρέθηκε τυχαία, σαν από θαύμα, οκτώ ημέρες αργότερα, όταν μια 
γυναίκα άκουσε το κλάμα του ενώ μάζευε χόρτα!

Η γυναίκα τρομοκρατήθηκε όταν άκουσε τις φωνές και, επειδή πίστευε πως το 
βουνό είναι στοιχειωμένο, έτρεξε σε έναν βουδιστικό ναό για βοήθεια.

Με τη βοήθεια ενός βουδιστή η γυναίκα επέστρεψε στην περιοχή όπου είχε ακούσει 
το κλάμα και, για καλή τύχη του μωρού, ο ιερέας κατάλαβε πως δεν επρόκειτο για 
κάποιο στοιχειό του βουνού αλλά για ένα μωρό και πως το κλάμα ακουγόταν μέσα 
από το έδαφος, σε ένα σημείο όπου υπάρχουν πολλοί τάφοι χωρίς ταφόπλακες.

Έτσι ο 75χρονος κάλεσε αμέσως την αστυνομία, η οποία έφτασε και εντόπισε το 
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βρέφος.

Το αγοράκι είχε ταφεί μόλις πέντε εκατοστά κάτω από το έδαφος μέσα σε ένα 
χάρτινο κουτί και είχε καλυφθεί με χώμα καθώς ανέπνεε μέσα στο κουτί. Οι 
αστυνομικοί βρήκαν επίσης κουβέρτες και ρούχα.

Το μωρό μεταφέρθηκε άμεσα στο νοσοκομείο όπου του παρασχέθηκε επείγουσα 
ιατρική φροντίδα. Ήταν σε πολύ κακή κατάσταση και χρειάστηκε να μείνει σε 
θερμοκοιτίδα για μέρες.

Την ώρα που οι γιατροί καθάριζαν το σωματάκι του από τα χώματα το μωρό έβηξε 
και έβγαλε από το στόμα του ένα σκούρο κομμάτι βρωμιάς- χώμα που είχε 
καταπιεί τις 8 μέρες που βρισκόταν θαμμένο…
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Σύμφωνα με τη Daily Mail, το μωρό κατάφερε να επιβιώσει επειδή το νερό της 
βροχής του παρείχε επαρκώς υγρό περιβάλλον.

Αρκετές ημέρες μετά τη νοσηλεία του στη ΜΕΘ η κατάστασή του 
σταθεροποιήθηκε και έτσι βγήκε από τη θερμοκοιτίδα.

«Το μωρό θάφτηκε ανάμεσα σε πολλούς τάφους χωρίς στοιχεία και βρέθηκε 
ζωντανό, οπότε πρέπει να είναι ευλογημένο», τόνισε ο ιερέας που το βρήκε.

Οι έρευνες μετά τον εντοπισμό του μωρού οδήγησαν στους γονείς του, ένα νεαρό 
ζευγάρι από κοντινό χωριό.

Η αστυνομία συνέλαβε αρκετούς ανθρώπους που συνδέονται με την υπόθεση του 
βρέφους, ανάμεσά τους τη γιαγιά του και τρεις συγγενείς. Οι γονείς ωστόσο- που 
έχουν άλλη μία κόρη- δεν συνελήφθησαν λόγω έλλειψης στοιχείων…
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